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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DF SÃO PAUL O 

ATA DA 12 (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 
4 DE ABRIL DE 2016, PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO 
ESPORTIVO "NEWTON CORRÊA DA COSTA JÚNIOR" AO RADIALISTA 
E NARRADOR 'ESPORTIVO SR. MAURO NÓBREGA; MEDALHA DE 
MÉRITO CULTURAL "ADEMAR CARLOS GUERRA" AO ILUSTRÍSSIMO 
SR. ALEXANDRE ISSA LATUF; COMENDA REFERENCIAL DE ÉTICA E 
CIDADANIA AOS JORNALISTAS FÁBIO ANDRADE E FERNANDO 
GUIMARÃES E VOTO DE CONGRATULAÇÕES AO RADIALISTA JOSÉ 
ROBERTO ERCOLIN. 

Às 20h35, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Hélio Aparecido de Godoy, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida o Edil Fernando Alves 
Lisboa Dini, a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: 

Sr. Waldomiro Raimundo de Freitas, Ex-Vereador e Ex-Presidente desta 

Casa; Dr. Antonio Domingues Farto Neto, Promotor de Justiça, 

representando a Fundação Ubaldino do Amaral e o Jornal Cruzeiro do Sul; 

Sr. Jorge Latuf Filho, Diretor Regional da Secretaria de Desenvolvimento 

Social, representando o Secretário de Desenvolvimento Social do Estado de 

São Paulo, Sr. Floriano Pezato; Sr. Geraldo Aparecido Ricci, Vice-Presidente 

da FUNDEC, representando o Presidente da FUNDEC, Sr. Luiz Antonio 

Zamuner e, Sr. Laor Rodrigues, da Loja Maçônica Perseverança III e 

representando a FADI - Faculdade de Direito de Sorocaba. A Mestre de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem os 

homenageados desta noite, os Ilustríssimos Senhores JOSÉ ROBERTO ERCOLIN, 

MAURO NÓBREGA, ALEXANDRE ISSA LATUF, FÁBIO ANDRADE e FERNANDO 

GUIMARÃES. A Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Presidente 

Nobre Edil Hélio Aparecido de Godoy faz sua saudação inicial. Neste momento, 

a Mestre de Cerimônias convida o duo da FUNDEC, composto pelos 

músicos Leo Batista e Renato Antonio, a fazer sua apresentação. Em seguida, o 

Presidente faz seu discurso em homenagem ao Radialista JosÉ ROBERTO 
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ERCOLIN e logo faz a entrega do voto de congratulações por ter recebido a 

"Comenda da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho", o qual 

faz uso da tribuna para seu discurso de agradecimento. Logo após, o 

Presidente faz seu discurso em homenagem ao Radialista Esportivo e 

Narrador MAURO NOBREGPC e logo faz a entrega da "Medalha de Mérito 

Esportivo Newton Correa da Cosia Júnior - Campineiro" ao homenageado, 

o qual faz uso da tribuna para seu discurso de agradecimento. Neste 

momento, o Presidente faz seu discurso em homenagem ao Jornalista 

FERNANDO GUIMARÃES e logo faz a entrega da "Comenda Referencial de 

Ética e Cidadania" ao homenageado, o qual faz uso da tribuna para seu 

discurso de agradecimento. Em seguida, o Presidente faz seu discurso em 

homenagem ao Jornalista FÁBIO ANDRADE e logo faz a entrega da "Comenda 

Referencial de Ética e Cidadania" ao homenageado, o qual faz uso da 

tribuna para seu discurso de agradecimento. Logo após, o Presidente faz seu 

discurso em homenagem ao Presidente da Diretoria da Fundação Cultural, 

Cruzeiro do Sul, Sr. ALEXANDRE ISSA LATUF e logo faz a entrega da "Medalha 

de Mérito Cultural Ademar Carlos Guerra" ao homenageado, o qual faz uso 

da tribuna para seu discurso de agradecimento. Às 22h15, o Nobre Edil Hélio 

Aparecido de Godoy, encerra a Sessão agradecendo a todas autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 	
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HÉLIO APARECIDO DE GODOY: 

FERNANDO ALVES LISBOA DIN 

Pedro A. 
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